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OBAVIJEST KLIJENTIMA O ELEKTRONIČKOM OBLIKU KOMUNIKACIJE 
 
 
 
 
Poštovani, 
 
HITA-VRIJEDNOSNICE d.d. (dalje: Društvo) sukladno obvezi iz članka 179. stavak 2. Zakona o izmjenama i dopunama 
Zakona o tržištu kapitala (83/21), dalje u tekstu (ZTK), Obavještava Vas o obvezi prelaska na dostavu informacija 
(izvještaja, obavijesti, izmjena akata Društva i ostalih dokumenata Društva) u elektroničkom obliku.  
Zadnjim izmjenama ZTK-a primaran način komunikacije Društva i Klijenata je elektronički oblik komunikacije putem e-
maila. Cilj izmjene ZTK-a je olakšavanje i pojednostavljenje komunikacije između Klijenata i Društva. 
 
Klijenti Društva koji već primaju informacije u elektroničkom obliku nastavit će ih primati i dalje u elektroničkom 
obliku na svoje e-mail adrese. 
 
Klijenti Društva koji trenutno primaju informacije u papirnatom obliku ukoliko se ne jave u roku od 60 dana od dana 
ovog dopisa, primat će informacije isključivo u elektroničkom obliku, ukoliko imaju upisanu važeću e-mail adresu. 
 
Ukoliko do 01. ožujka 2022. ne odaberete e-mail kao željeni način dostave Vaših dokumenata te nam ne dostavite 
svoju e-adresu, smatrat će se da i dalje želite dostavu izvještaja, obavijesti i ostalih informacija poštom.  
 
Nadalje, Društvo obavještava Klijente da će od 01. ožujka 2022. godine svim klijentima koji imaju upisanu e-mail 
adresu isključivo dostavljati sve informacije (izvještaje, obavijesti, izmjene akata i ostalih dokumenata Društva) putem 
elektroničke komunikacije. 
 
Ukoliko želite primati informacije u elektroničkom obliku, dostavite nam Vašu e-mail adresu telefonom (uz 
identifikaciju sukladno Općim uvjetima poslovanja), ili osobno. 
 
Ukoliko su se Vaši osobni podaci promijenili (osobna iskaznica, broj tekućeg računa, adresa,  brojevi telefona) molimo 
Vas da nam promjene dostavite na e-mail adresu: hita@hita.hr , uz preslike dokumenata koji u se promijenili. 
 
 
S poštovanjem 

HITA-VRIJEDNOSNICE d.d. 
01 4807750 

Zagreb, 25.11.2021. 
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